

长江游轮失火 415人全部获救

游客已被妥善安置,事故原因正在调查中

一艘满载游客的长江游轮20日在武汉长江天兴洲大桥附近江面起火,浓烟滚滚。经长江航务管理局组织长江海事、长航公安、长江航道及武汉地方消防等部门联合救援,船上415人全部安全转移。



起火的游轮冒出滚滚浓烟

游轮失火 415人全获救

20日11时,重庆渝鸿船务有限公司所属长江观光7号,从南京到重庆,行驶至长江干线武汉天兴洲大桥下游200米附近青山峡水道发生火灾触礁。

记者中午赶到现场,登上救援消防船时看到,失事船舶为四层旅游船,已被滚滚浓烟笼罩,救援船只正围绕失事船舶展开救援。经全力救助,12时06分,旅客、船员全部成功获救并安全转移,14时59分,失事船舶大火被全部扑灭。

据悉,失火的“长江观光7号”游轮核定乘客人数526人,当时船上共有372名游客,工作人员43人。游客多为老年人。至15时左右,船上浓烟逐步渐熄灭。长航公安局组织人员上船仔细搜寻,没有发现人员伤亡。

事故原因正在调查中

事故发生时,长江海事天兴洲执法大队海事人员正在该水域进行巡航,发现该船起火后,迅速用甚高频联系失事游船,要求其采取冲滩、灭火等自救措

施,并迅速向海事交管中心汇报。

长江海事局迅速启动应急预案,调集附近4条海巡艇、“武石化1903”轮及“江城12号”等3艘社会船舶开展救援。长航公安迅速派“长公消1201”轮赶到现场灭火,长江海事局对现场水域进行交通管制,并同长航公安、长江航道及地方消防部门全力开展救助。

15时45分,失火水域的交通管制解除,长江航运恢复正常。目前,游客已被妥善安置。事故原因正在调查中。

据新华社

成品油调价窗口将开启 预计每升下调3毛左右

据中新社电 按照新的成品油定价机制,4月24日,国内成品油将第二次打开调价时间窗口,多家社会分析机构称,由于国际原油持续暴跌,国内油价25日兑现下调几无悬念,且因新机制4月11日首秀搁浅,未调金额将纳入本次调价时累加或抵冲,因此降幅或达500元/吨的年内新高(相当于每升在3毛钱左右)。

专家分析,目前距调价窗口开启仍需3个工作日,如近期国际原油价格难以大幅翻身,当到达调价窗口开启之际,原油变化率或预计将突破-7%,累加4月11日未调价金额,国内成品油跌价幅度有可能超过500元/吨,迎来年内调价幅度最高的一次。

“后悔权”有望写入消法 冷静期内可无条件退货

据《21世纪经济报道》报道 在落地实施的第20个年头,《消费者权益保护法》(简称“消法”)终于面临修改。消法修正案等法律草案将在4月23日~25日举行的十二届全国人大常委会第二次会议上提交审议。

实际上,消法的修改在5年前已列入十一届全国人大常委会立法规划,并且在2010年已经形成了修订草案初稿。但这部主要调整消费者和经营者关系,特别是重点为消费者提供保护的法案,势必面临来自经营者一方的挑战。以讨论多年的反悔权制度为例,这项制度将赋予消费者“冷静期”,期间可无条件退货。北京市消费者权益保护法学会会长杨立新透露,在消法的修改过程中,很多专家都提出应当增加规定反悔权,加强对消费者的保护。但这个修改建议受到较多经营者的反对,特别是房地产开发商和汽车销售商的反对。

浙江卫视节目传噩耗 释小龙随行人员溺亡

星报综合报道 昨日下午,浙江卫视跳水真人秀“中国星跳跃”的官方微博发布消息,称参赛明星之一释小龙的一名随行人员不慎意外溺水身亡。

该微博称,4月19日晚,在《中国星跳跃》节目训练基地,释小龙一名随行人员不慎意外溺水。事发后,节目组和现场工作人员迅速开展救援,第一时间将当事者送医抢救,经过4个多小时的努力,仍抢救无效宣告死亡。目前节目组和各方正在积极处理后事宜。

此消息一出,引发微博上众多网友批评。不少评论表示,所谓医疗团队、安全保障都不可信,还有网友呼吁“停止该档节目”。

陈水扁“保外就医”美梦破灭

被转至台中戒护治疗,台湾警方加派警力驻守

据新华社电 台湾法务部门裁定当局前领导人陈水扁目前状况不符“保外就医”条件,19日将其从台北荣民总医院移送至台中监狱附设培德医院继续戒护治疗。这让陈水扁一家及其支持者鼓噪多时的“回家美梦”破灭,为防止发生冲突,台湾警方20日加派警力驻守培德医院。

台中监狱副典狱长陈金峰披露,陈水扁抵达台中监狱时可自行行走,虽沉

默寡言,但情绪平稳,配合接收作业。

陈水扁因在当局领导人任内涉入“龙潭购地案”、“陈敏薰买官案”、“二次金改收贿”等弊案,陆续被判刑定讞,合并执行20年徒刑,迄今已在台北监狱服刑4年多。去年9月12日,陈水扁因重度忧郁、口吃、排尿困难等症状,被送至台北荣总医院戒护治疗。病情传出后,民进党、“台独”人士一再向当局施压,要求释

放陈水扁,让其回家疗养。台湾法务部门经评估于本月19日作出决定,认为陈水扁经过近7个月的检查、治疗,病情已趋于稳定,不符保外医治条件,加上将受刑人的住处作为执行徒刑场所“于法无据”,因此陈水扁应继续在监狱服刑。但考虑到陈水扁的身体状况及曾任当局领导人,决定将其移送至台中监狱附设培德医院的医疗专区继续收容治疗。

7名女生寝室抽同学上百耳光

据《华西都市报》报道 复旦“黄洋事件”引发广泛关注,而室友之间的关系也成为焦点。日前,在成都某职业学校读书的15岁女孩刘红,被班长及另外6名女生狂扇耳光,甚至下跪认错。

4月11日晚,成都某职业学校女生宿舍内,15岁的刘红经历了一场“噩梦”。在查寝前,同班同学王玖玖带着6个人来,说要解决当天中午“被辱”一

事。王玖玖所说的“被辱”,是指当天中午她到刘红寝室上厕所时,被室友雷曼拒绝。看到王玖玖等7人找上门来,雷曼主动给王玖玖道歉。本以为此事就此结束,但7人随后又将“矛头”转向了跟雷曼关系极好的刘红。“一个女生说我‘白’了她一眼。”刘红说,在7人与雷曼交涉期间,一名女生称刘红眼神异样,“看不起她”。随后,刘红被7名女生狂

抽上百耳光,其间还夹杂着脚踢、衣架抽打,最后她还被罚跪“认错”。寝室当时还有9名同学,但无一人上前制止。

学校负责处理此事的杨老师说,事发后,学校通知了打人学生的家长,并为刘红送去了打人学生的家长补偿的1700元医药费,目前7名打人者中,已有5人被家长带回家反思。留在学校的两名打人学生向刘红道了歉。

国家节能补贴燃气热水器 万和销量占据半壁江山

自去年6月国家新一轮家电节能补贴首次把热水器纳入补贴范围,政策已实施快满一年。燃气热水器作为市场主流热水器产品类型受益最大,成为媒体和业内的关注焦点。

万和节能补贴燃气热水器销量最大

据家用燃气热水器节能补贴推广实施细则,燃气热水器中目前只有冷凝式热水器达到国家1级能效的补贴门槛,因此日常所说的节能补贴燃气热水器就是指冷凝式热水器。

在政策利好和企业大力推广下,节能补贴燃气热水器产品销量有明显提升。特别是行业龙头企业——万和,由于拥有冷凝热水器的核心技术优势,中标产品数量最多、市场销量业内最大,成为燃气热水器节能补贴的

最大受益者。据中怡康最新的统计数据,自2012年6月截至2013年2月,万和节能补贴燃气热水器产品的销量占全行业比重为42.40%,销售额比重为39.39%,占据行业半壁江山。

万和燃气热水器已连续九年稳居国内市场综合占有率第一,拥有冷凝热水器的核心技术优势。据悉,早在2000年,万和就已开始对冷凝式热水器的技术进行研发和实验,2001年,中国第一台冷凝热水器在万和诞生,领先国内同行4年,据广东省科技厅科技成果鉴定报告显示为“国内首创”。2006年,为引导冷凝式热水器在行业的健康发展,万和主导推出国内首个关于冷凝热水器的标准《顺

德冷凝式家用燃气快速热水器联盟标准》。2008年,万和成功突破“全预混催化燃烧技术和冷凝换热技术在热水器上的应用”,使冷凝式热水器热效率最高可达107%,远超国家节能补贴96%的热效率能效门槛,重新定义了冷凝技术高度,达到国内最高纪录及全球领先水平。

万和节能补贴燃气热水器成为消费者购买第一选择

万和营销管理中心负责人表示,万和共有56个型号112款一级能效冷凝热水器产品最终中标国家节能补贴,创下行业中标产品数量之最。万和中标产品覆盖范围最全面,满足不同消费者的个性需求,为消费者带来

最大的选择空间,同时也大大提高了国内经销商信心和积极性,使冷凝热水器提货量迅速放大。另外,万和加强了冷凝热水器的宣传普及力度和终端出样;在国庆、岁末和元旦等黄金节点强强联合苏宁、国美等大卖场连锁对冷凝热水器进行让利惠民的“双补贴”;针对现行的一般领补流程,万和还业内首创出“立买立补”的一站式便民领补方式,实现现场购买填资料现场领补贴。

国家节能补贴政策锦上添花,企业主动实施积极举措强力推动,在“天时地利人和”的合力影响下,极大地提高了消费者购买万和冷凝热水器的热情,使之成为消费者购买节能补贴燃气热水器的第一选择。